Radiographic Testing Classroom Training Book

Text Corrections

The following text corrections apply to the first through fourth printings of the *Radiographic Testing Classroom Training Book*. The next printing of this publication will incorporate the corrections into the published text.

Page 58, under Roentgen: The value in the fifth sentence should be changed as follows: One roentgen of radiation represents the absorption by ionization of about 83 88 ergs of radiation energy per gram of air.

Page 61, under Allowable Working Time: The conversions in the second sentence should be changed as follows: A person receiving 2 mrem (0.2 mSv) (0.02 mSv) in 60 s at a given point in a radiation field would receive 10 mrem (1 mSv) (0.1 mSv) in 5 min.

Cat. No. 1644 Fourth printing 08/11 Text corrections 06/12